

В правительстве Иркутской области - смена фигур?

Компетентный источник Бабра в правительстве Иркутской области не исключил, что в ближайшие месяцы может существенно измениться вся региональная внутривнутриполитическая картина.

По мнению источника, с высокой долей вероятности председатель правительства **Александр Битаров** уйдет в отставку по собственному желанию. К такому решению председателя правительства привел целый ряд факторов, в том числе, по словам источника, "непроходимая лень двух зампредов - **Виктора Кондрашова** и **Антоня Логашова**", а также фактическая невозможность для председателя правительства уволить некомпетентных министров.

Известно, что губернатор **Сергей Левченко** неадекватно высоко ценит те кадры, которые состояли в его команде в период выборов 2015 года, и блокирует любые попытки уволить их с тех мест, которые были распределены в порядке "благодарности". Речь идет, в первую очередь, о министре имущественных отношений **Владиславе Сухорученко**, министре культуры **Ольге Стасюлевич**, министре по молодежной политике **Александре Попове**, министре здравоохранения **Олеге Ярошенко**, министре сельского хозяйства **Илье Сумарокове**.

По данным источника, как минимум на полгода после увольнения Александра Битарова, исполняющим обязанности председателя правительства будет назначен зампред правительства **Руслан Болотов**. По всем признакам, кандидатура Болотова уже согласована, так как 20 марта он провел совещание с главами муниципалитетов по переселению из аварийного жилья и проинспектировал строительство школы в поселке Молодежный. Сам Александр Битаров, по данным Бабра, ушел в долгосрочный отпуск.

При этом все без исключения опрошенные Бабром региональные эксперты сходятся во мнении, что Руслан Болотов, невзирая на его однозначно высокие деловые качества, не сможет достаточно длительное время занимать этот высокий пост.

У Болотова нет достаточного авторитета, в том числе среди депутатов регионального Заксобрания, нет связей в Москве и муниципалитетах региона, отсутствуют серьезные лоббистские возможности.

По всем признакам, к осени 2017 года на должность председателя правительства попытаются провести кого-то из "ангарской" группировки. Вероятно, спор за это место развернется между руководителем аппарата губернатора **Дмитрием Чернышовым** и двумя зампредами: **Виктором Кондрашовым** и **Антоном Логашовым**. Нюанс ситуации, однако, заключается в том, что председатель правительства утверждается Законодательным собранием. Известно, однако, что ряд чиновников правительства, в том числе пресс-служба губернатора, в последнее время развернули настоящую войну с Законодательным собранием и в первую очередь со спикером **Сергеем Брилкой**.

В частности, в начале июня 2017 года 100-тысячным тиражом была распространена региональная газета, от корки до корки заполненная компроматом на спикера Заксобрания. Нет сомнений в том, что и дорогостоящий тираж, и его содержание были щедро оплачены из "внебюджетных средств" правительства. Демарш не остался незамеченным и еще больше подлил масла в огонь противостояния между губернатором и правительством, разожженного по вопросу прямых выборов мэров муниципалитетов.



Без сомнения, дискуссия по прямым выборам мэров уже фактически проиграна "Единой Россией" и фракцией партии в Заксобрании. Такие обиды не прощаются, и по вопросу назначения председателя правительства депутаты встанут, что называется, насмерть.

В ситуации жесткого противостояния с Заксобранием, у губернатора останется не так много вариантов для выбора. Либо председателем правительства будет назначена номинальная фигура действующего первого заместителя губернатора **Владимира Дорофеева**, либо будет оставлен на этом месте **Руслан Болотов**, либо будет призван некий технологический "варяг", которого в кулуарах уже называют "условным **Владимиром Пашковым**".

Любопытно, что никто из опрошенных экспертов не смог назвать реальную и авторитетную кандидатуру из рядов иркутского политбюро на пост председателя правительства, которая устраивала бы обе ветви власти.

Отметим, что по долгосрочным прогнозам, в силу профессиональной некомпетентности ряда региональных министров, уже к концу 2017 года регион ждут серьезные экономические и управленческие проблемы. Это

может еще более обострить вопрос о председателе правительства.



Картина Виктора Васнецова "Витязь на распутье".

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Максим Бакулев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 22348 21.06.2017, 09:51 📌 1279

URL: <https://babr24.com/?ADE=161190> Bytes: 5187 / 4434 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3432**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

